

# 今日千岛湖

淳安县千岛湖传媒中心出版 印数:12000份 千岛湖新闻网:www.qdhnews.com.cn  
新闻热线:15057153399 64831306 在线投稿:qdhnews@126.com  
第1147期(总第1452期) 今日四版 2011年5月21日 农历辛卯年四月十九 星期六

中国电信 换3G,用天翼! 购天翼3G智能机,宽带免费升4M! 中国电信淳安分公司 咨询:64818661

中国移动通信 CHINA MOBILE  
送清凉饮料或精品手机!  
充值! 充值! 充值!  
跨越500万,感恩充值!  
10086  
www.10086.cn

## 开展健康教育 倡导卫生行为 提高民族素质

### 住院报销比例逐步提高 城乡公共卫生服务均等化

# 今年我县医改带给百姓更多实惠

本报讯(记者 邹楚环)咱老百姓看病能不能越来越方便、越来越优惠呢?答案:能,今年就能逐步实现这些愿望!

记者从县卫生局了解到,今年我县在加快推进医疗保障制度建设、完善基本药物制度、健全医疗卫生服务体系、基本公共卫生服务均等化、公立医院改革探索等五大医改重点工作的同时,规划建设的卫生室将开通新农合定点,而且还将继续扩大基本公共卫生服务范围,让更多的城镇居民和农民能“看得起病”、“有地方看病”。

“看病贵”一直是医疗卫生服务中普通群众最关注、意见最多的一个“痛点”。在今年这个“痛点”有望大幅度化解,我们将深化、完善基本医疗保障和基本药物制度的全覆盖,这一方面让群众看病有保障,另一方面让群众看病少花钱,更好地使城乡群众看得起病。”县卫生局副局长王德明介绍,今年我县城镇居民医保和新农合的住院报销比例要提至七成左右;

也就是说,城镇居民和新农合补助标准达到每人每年250元,政策范围内住院费用报销比例力争达到70%。目前,全县正在进一步提高医保覆盖面、保障水平和管理服务水平,加快落实这一政策的步伐。

同时,基本药物制度将覆盖到最基层。在去年全县乡镇卫生院以及下属社区服务站实施基本药物零差率的基础上,今年全县所有规划建设的村卫生室全部纳入实施基本药物零差率范围,让所有城乡老百姓都能在自家门口享受这一优惠政策。而且,县内公立医院还将通过管理体制、在保障医疗效果的同时实现门诊均次费用、住院均次费用“零增长”,切实降低医疗费用。

在突破“有地方看病”这个难点上,今年我县把深化基层医疗卫生服务体系和公立医院医疗卫生队伍建设摆在突出位置。我县将充分发挥县级医院在县、乡、村三级医疗卫生服务

网络中的龙头作用,以县带乡、以乡带村,加快形成县乡村三级联动、人财物统一管理的基层医疗卫生服务体系,“也就是说,促使老百姓小病更多地到村卫生室、乡镇医院、社区解决,大病在公立医院看得上、看得好。”县卫生局相关负责人表示。据了解,今年我县将继续加强医疗人才储备、在岗医生业务技能培训、完善医院培训管理、开展与省市医院和高校合作等工作力度,进一步提高基层医疗机构和公立医院的服务能力。

此外,加强财政投入,提升公共卫生服务水平,加强预防接种,是我县今年推进公共卫生服务均等化的一个重点抓手。我县在实施三大类12项基本公共卫生服务,免费为全县百姓提供疾病预防、健康教育等基本公共卫生服务的基础上,将进一步健全财政投入保障机制,不断提升农村妇女孕产妇住院分娩补助、妇女两癌筛查、白内障复明等公共卫生服务水平,让医改中的惠民惠民措施得到有实质性落实,提高全民健康水平。

# 促进农村经济发展社会和谐 全县行政村推行村级重大事务“五票制”

本报讯(记者 刘波)为进一步提升村级重大事务决策民主化、科学化、规范化水平,促进农村经济发展、社会和谐,我县决定在全县425个行政村全面推行村级重大事务“五票制”。

“五票制”即在村党组织的领导下,采取户主意见票、两委论证票、党员审议票、村民代表会议(村民会议)表决票、群众评议票等“五票”的方式,对村级重大事务进行民主决策的制度。

据了解,结合城乡统筹发展战略的实施,采用“五票制”决策的村级重大事务,主要包括以下6个方面内容:村经济社会发展规划和年度计划,城乡统筹发展规划;村自治章程和村规民约;村集体经济项目的立项、承包方案,集体资金的使用,集体资产处置,以及集体企业的改制方案;兴修学校、道路、水利、电力、自来水、下山移民、土地整治等村公益事业的经营筹集方案,以及建设承包方案;村集体土地、房屋等集体资产的承包和租赁,宅基地的分配和使用;涉及村集体和村民利益的其它重大事务。

根据安排部署,通过三年左右的时间,在全县425个行政村全面推行村级重大事务“五票制”工作。今年中洲镇试点行政村要达到总数的30%,全县30个中心村要列入试点范围。在总结试点工作经验,完善“五票制”做法基础上,2012年各乡镇(单位)推行“五票制”的行政村要达到总数70%。到2013年,全县425个行政村全面推行村级重大事务“五票制”。

近日,县委办、县政府办发出《关于在全县行政村推行村级重大事务“五票制”的通知》,要求实施“五票制”决策村级重大事务,要以巩固党在农村领导核心地位、发挥村党组织的领导核心作用为根本,以进一步落实村民知情权、决策权、管理权和监督权,发挥村务监督委员会职能作用,强化村级自治功能为重点,不断推进农村社会管理改革创新,积极构建社会主义和谐社会。

# 积极推进城乡统筹发展

## 统筹城乡 科学发展

本报讯(通讯员 方勇 朱胜凯)威坪镇、枫树岭镇积极推进城乡统筹发展工作。威坪镇农民集聚区工程正式开工,枫树岭镇加快修编中心村总体规划,启动白马和铜山两大中心村建设和集镇立面改造工程。

威坪镇三都花园农民集聚区工程一期规划用地69515平方米,总占地面积21432平方米,总建筑面积113427平方米,住宅总建筑面积为68379平方米,可集聚570户,人口约1950人。

威坪镇党委政府高度重视三都花园农民集聚区工程建设,专门安排城建办工作人员负责跟踪联系,为加快工程建设,该镇投入资金60多万元进行场地平整与边坡治理。一期工程的4#、5#楼已于今年4月25日在公证中心进行招标,确认淳安县二轻第一建筑有限责任公司中标,并于日前完成4#、5#楼的放样,正式开工。一期另外的9幢楼也进入招投标程序,预计在5月20日左右开标。

枫树岭镇以“人口集聚、产业发展、环境整治和设施配套”为原则,全面提升镇村品位。结合灾后重建工作,加快修编中心村总体规划,启动白马和铜山两大中心村建设和集镇立面改造工程。计划到2013年底前建房300幢,拆建拆旧10000平方米,立面改造16000平方米,绿化面积10000平方米。

枫树岭镇完善各类基础设施,进一步推进“清洁城乡”工作,开展农村环境连片整治工程,按照“户保洁、村收集、乡镇运、县处理”的一体化运作体系实施垃圾、污水统一收集处理;加快对水毁道路、水利农田设施的修复加固工作,实施河道流域整治,切实解决4000余人口的饮水问题。



“湖上千岛似明珠,姜家岛内还有湖;山水相映共一色,构图天然好画。”美丽姜家被我县书画爱好者“收入”书画作品中,举办淳安姜家产业区块管委会、县美术家协会通过征集和反复筛选,有120余幅书画作品入选。5月20日,“风情小镇,山水姜家”书画展正式展出。(记者 徐丽)

# 我县开展第二轮 县级行政区域界线联合检查

本报讯(见习记者 周雅婷)近日,我县与衢州市开化县联合制定了《杭州市淳安县和衢州市开化县行政区域界线联合检查工作方案》,并对“杭衢线淳开段”第二轮联合检查工作做了周密部署。

此次联检将采用内业检查、外业检查,抽查和验收相结合的方法进行,对照界线走向说明和相关图纸逐段、逐点核对界线走向,检查界桩和方位物等状况。重点按照《杭州市人民政府和衢州市人民政府联合勘定的行政区域界线协议书》中行政区域界线走向说明及协议书附图,实地检查杭衢线淳开段上的界限标志物及界限两侧相关的地物、地貌,填写界限联检登记表。变化较大的地段,将组织行政区域界线协议书附图的修测和补充调绘。修测、补充调绘的结果标绘在与原协议书附图比例尺相同的地形图上。

据了解,此次联检范围涉及淳安开化两县行政区域界线沿线中洲镇、汾口镇、枫树岭等9个乡(镇)的23个行政村,全长73.1千米,共涉及6个界桩定位。

根据两县联检工作实施方案的部署和安排,5月底前,各段完成联检的各项外业和联检工作处理工作,并完成联检资料的汇总、立卷和上报工作。6月底,由我县召开联检总结会议,共同完成联检成果资料的归档和上报工作。

# 大墅镇多种形式宣传换届纪律

本报讯(通讯员 王小晶)为营造风清气正的换届环境,确保换届工作顺利推进,大墅镇充分发挥中心组学习、电视、远程教育网络平台等优势,开展专题学习活动,广泛宣传换届纪律,确保宣传教育全覆盖。

大墅镇召开了专题会议,组织全体党员干部集中学习了中纪委、中组部《关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》,以及换届纪律要求。同时组织签订严肃换届纪律承诺书,进一步明确工作职责和需要注意的重点问题,营造严肃换届纪律的浓厚氛围。

5月19日,该镇又认真组织全体镇机关干部、人大代表、党员400多人通过电视和远程教育网络现场直播的方式,观看了我县严肃换届纪律集中教育暨“双承诺”仪式,提高了换届知识知晓度。同时镇党委成立学习督察组,全面了解基层党组织开展学习情况,避免学习浮于形式,确保取得实效。

**严肃换届纪律 保证风清气正**

# 网上开票 互动有奖 漂流节将举办网络开幕式

本报讯(见习记者 郭楠)6月16日,第三届千岛湖漂流节将在浙江在线网络直播室开幕。本届漂流节延续了“秀水千岛湖,漂流爽一夏”的主题,作为今年休博会暨秀水节的重要项目之一,突出了网络展示、体验和互动特色。

自2009年开办至今,漂流节成就了千岛湖“漂流之乡”的美名,使亲水旅游迅速升温。千岛湖水秀天下,得天独厚的地理环境造就了多处漂流胜地。白云溪漂流、王子谷漂流、金峰峡谷漂流、九龙潭漂流、龙潭峡谷漂流等各具特色,或自峡谷,或因溪流,或浪漫温馨,或惊险刺激,可满足不同人群的需求,给游客带来非同寻常的体验。

据了解,45分钟的网络开幕式,有30分钟时间留给网友进行在线互动。网友提问后,旅游局领导现场做答,对千岛湖、千岛湖漂流和本届漂流节情况进行全方位、多角度的阐述。

网络开幕式期间,将派送千岛湖门票200张和千岛湖漂流门票800张,由主办方领导现场抽取。凡参与提问的网友,均有机会获得千岛湖门票或千岛湖漂流门票一张。互动结束时,所有提问网友中,还将随机抽取一名幸运者,赠送价值约4000元的ipad大奖一台。

本届漂流节为期三个月,各大漂流景点将组织各种有奖漂流活动。同时,活动充分利用网络平台,设置了网友写漂、微博转漂、博文赞漂、虚拟网漂等多项内容,奖品丰厚。在活动期间,网友体验千岛湖漂流后,撰写千岛湖漂流的宣传文章,并在纸质媒体上发表,将根据媒体级别给予现金奖励。网友通过新浪微博(浙江旅游、杭州旅游、西博办)和腾讯微博等平台,关注并转发第三届千岛湖漂流节消息、图片、视频等,每周、每月均有获奖机会。在新浪、网易、搜狐、腾讯微博等平台,关注并转发第三届千岛湖漂流节消息(5张以上),活动结束后点击率高低设奖。网友也可登录中国·杭州千岛湖漂流节专题页面,通过参与网上漂流游戏活动闯关夺奖。

**喜迎休博盛会 办好秀水佳节**

为巩固“创卫”成果,连日来,我县开展了一系列专项整治行动,努力营造清洁、有序、健康的市容环境,城区卫生状况得到明显的提升。整洁、美好的环境来之不易,我们应该以此为契机,巩固已经取得的成果,建立健全卫生长效机制。

要健全制度,建立与之配套的执法、管理、监督机制。创新方式方法,推进城市规范管理。加大城市环境卫生管理力度,杜绝乱堆、乱

# 巩固创卫成果 重在长效机制

放、乱搭、乱扔的行为发生。只有通过行之有效的方法,建立卫生长效机制,才能摆脱过去多依靠集中整治来解决卫生难点问题,改变过去不断整治却又反复“回潮”的尴尬局面。

长效机制的建立,离不开人人参与,环境卫生也离不开人人维护。我们要努力营造大家是“环境塑造者”,大家是“卫生监督者”的良好氛围,管好城市卫生,提升城市品位,树立淳安文明形象。(迪安)



# 县内道路客运班车票价6月1日起调整 重点是短途客运

本报讯(记者 王筱倩)日前,记者从县物价局、交通运输局了解到,从6月1日起,我县农村客运票价将进行适当调整,重点是对短途客运票价实行适当上调。其中,25公里以内(含)在原票价基础上每票上调0.50元至1.00元,平均每票次上调0.78元;25公里以上原票价维持不变不作调整。

据了解,我县目前有农村客运经营企业8家,均为民营企业。农村客运班线109条,覆盖全县所有的乡镇,行政通达率98.1%。营运车辆175辆,千岛湖镇到各乡镇的二级客运网络班线以大中型客车为主,各乡镇之间的三级客运网络班线以中巴车为主。

县物价局相关负责人介绍,我县目前实行的农村客运票价是2005年核定的,距今已6年未作调整。近年来,由于维修、保险、燃油、人工工资等费用上涨较快,我县农村班线客运企业运营成本大幅增加,尤其是三级客运网络经营出现严重困难,据了解,临安、富阳、建德、桐庐等周边县市为了应对运营成本上升对客运企业的影响,均已对农村客运票价进行了调整。

农村班线客运票价调整,事关群众的切身利益,有关部门严格把握“适度”调整原则,既考虑到缓解农村客运企业经营困难局面,又考虑到不至于大幅增加百姓的出行成本,特别是考虑到农民出行的承受能力。在票价调整前组织人员对农村客运经营情况及调价方案进行了充分的调研,召开座谈会听取部分乡镇人大代表、政协委员和客运企业代表的意见和建议,并请示县政府同意后,对县内部分农村班线客运票价进行了适当调整。

票价调整后,县物价局要求各客运企业按规定明码标价。明码标价的内容包括起讫地点、营运里程、票价、监督电话等内容。对不按规定明码标价、擅自涨价等违法行为,县物价局和交通部门将依据有关法律、法规予以严肃查处。

**中国邮政 您贴心的票务专家**

飞机票 汽车票

(国内国际航班) (杭州始发各各地汽车票)

咨询: 64813281 13968108115

**六一儿童 欢乐童年 精彩无限**

儿童节家庭套餐 228元

此券可为一位儿童及两位成人提供儿童节大餐一份

活动时间: 6月1日15:30分

地点: 千岛湖开元度假村五楼威斯威西餐厅

电话: 0571-65018888-6702

**2011·龙庭 金枪鱼美食节**

来自深海处的金枪鱼经过大厨精心烹制,让您尽享地道的美味海鲜盛宴!

三重惊喜优惠重复享受!

热线电话: 0571-65068888-8888

**PARIS 巴黎婚纱**

高薪聘请门市销售经理2名 优秀门市5名

门市部: 千岛湖广场25-27号 幸福热线: 64821325